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Ghi kOt qu¥ vii 5 ch+ sé phCn thEp ph©n.

1. Txm nghiOm gCn ®46ng(®é, phét, gi©y) cia ph—ng trxnh : 32
Cos4x - sindx = 4.

2. Cho hum se rx) = (C). GiY s6 ®ty = ax + b Iu tiOp tuyOn cria

®a thpb (C) tli mét ®|Om thuéc (C) ca hounh ®é xo = V3. Txm gCn
®6ng a vu b.

3.8éng th¥angy -2x + 1 = 0 c%t ®éng trin x> + y*-4x -2y +1 =0
t'i hai ®Om A, B. TYnh gCn ®46ng ®¢é dui AB.

4. Trong mAt ph¥ng (P) cho hxnh vu«ng ABCD c'nh a. Gai O lu giao
®iOm cfia AC vu BD. Tran ®éng th¥ng Ox vu«ng gac vii vii mp(P) IEy
®iOm S. Gai « Iu gac nhan hip béi mAt ® |y vy mAt ban cfia hxnh
chap S.ABCD. TYnh gCn ®4ng thO tYch vu diOn tYch toun phCn cfa
hxnh chép Cho a = 2,534 vy « = 34°,

5. Cho »=" +’“'I(C) Txm gi, trb gCn ®4ng cfia hounh ®é c.c ®IOM M

yhuec ®3 thb (C) sao cho teeng c,c khofing c,ch to M ®O0On hai tiOm
cEn cfia ®& thp (C) Ip nhé nhEt.
6. Cho ®éng trlin (O, R) . AB Iy mét ®éng kYnh cfia (0). M |y mét
®iOm di chuyOn tr2n mét néa ®éng trRn(0). Gai N Iyp ®iOm chYnh
gi+a cung MB. TYnh gCn ®06ng gi, trP lin nhEt ciia diOn tYch tg gi,c
AMNB. BiOt R = 5,74.
7. Txm nghiOm d—ng nh& nhEt cia pt: cos(7x3) + cos[7(20x? + 11x +
2007)] = 0.

2x+4

8. Cho hum se y==—= (C). Tr2n hai nh,nh cfia ®4 thp (C) IEy hai ®Om

M, N.Txm gCn ®ong hounh ®¢é M, N sao cho khoYng c,ch MN ng%an
nhEt.
9. Cho tam gi c ABC néi tiOp ®éng trn (O, R). H Iu truc t©m tam gi c
ABC. Cho c,c géc A, B, C theo thg tu IEp thunh cEp sé nh©n vii c«ng
béi g = 2. TYnh gCn ®6ng ®¢é dui OH. BiOt R = 2,007 cm.
10. Cho hxnh tg diOn ABCD ca SA, SB, SC ®«i mét vu«ng gac vii nhau.
S = Sasc, S1 = Ssas, S2 = Ssgc, S3 = Ssca. TXmM Mmax cha
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1. x = 2°32'15,49" + k90° ho/Ec x = - 9°10'8,31" + k90°
2.a=2,01450: b = - 2,70983.
3. AB = % 3.57771.
4.V =1,82918. S = 14,16647.
5 x= -4li1

2
6. maxS = 24,71070.
7. x = 0,14390.
8. xu = 041421 , xy = - 2,41421
9. OH = 2,83833.
1

0. max M = 3/4 = 0,75000.



